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Здравствуйте, уважаемый Владимир Владимирович!
Вам пишет ученица 10 «А» класса МБОУ СОШ №15 г. Невинномысска  Граур Анастасия.
Каждый день наша жизнь ставит нас то перед одним, то перед другим выбором.И вот с наступлением совершеннолетия по законодательству РФ мы приобретаем новое право – право голоса и участия в выборах. С малых лет мы знаем и понимаем, что выборы - это что-то очень значимое и ответственное. Много информации мы получаем из СМИ, от наших родителей, педагогов. Никто не должен  относиться к этому событию безответственно и безразлично.
[bookmark: _GoBack]Современное устройство и система выборов, агитация, многопартийность, формирование мнения народа,- почему это дело каждого и всеобщее дело? Судьба и благополучие каждого человека зависит от работы того кандидата, кто избран, кому отдано большинство голосов, а если твой голос не будет учтен, потому что ты не пришел на выборы, то вряд ли ты можешь потом что-то изменить в дальнейшем. Так повелось, что, когда появляются какие-либо проблемы в деятельности  избранного человека, винят именно его, и в основном те, кто выборы проигнорировал, не реализовал свое гражданское право. Есть одна из причин,  на мой взгляд, по которой некоторые  люди не идут на избирательные участки на выборах депутатов разных уровней. Раньше в бюллетенях была строка «против всех кандидатов», и если в ней число голосов оказывалось больше, чем за кандидатов, то назначались повторные выборы. Уже несколько лет такая строка в избирательных бюллетенях отсутствует, и человек вынужден 
выбирать из тех, кто вписан в бюллетень. А что делать, если никто из кандидатов не по душе избирателю? И люди решают совсем не голосовать, и это неверно в корне. Выборы -дело не только затратное, но и политически важное, и мы должны все-таки сделать выбор в пользу лучшего кандидата. Каковы же будут мои предложения по улучшению избирательной системы?
1. Вернуть строку в бюллетенях«против всех кандидатов»
2. Внести денежные выплаты за принятие участия в голосовании на выборах в президенты РФ (или другие поощрения) 
Таким образом, каждый ответственный гражданин должен понимать, что его голос всегда очень важен при выборе  власти и определении приоритетов в государстве. Выборы - инструмент народовластия, они создают механизм контроля граждан над властью. 
          Скоро для меня наступит тот возраст, когда и я смогу принять участие в выборах. Мое небезразличное отношение к выборам будет иметь большое значение для развития и благополучия моей страны, региона, города, в котором я живу.
Каждый из нас должен понимать, что будущее в наших руках. Если мы поверим в это и сами будем выбирать своё будущее, то увидим жизнь счастливую, успешную, благополучную! Жизнь, которую достоин  получить каждый человек нашей уникальной страны! Жизнь, в которой можно обрести полную гармонию личности, государства и мира в целом.

