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Дорогой Владимир Владимирович,  я, Худошина Екатерина Константиновна, ученица МБОУ СОШ №15 г.Невинномысска.  Хочу обратиться к Вам,  с предложениями по поводу улучшения ситуации в нашей стране. 
Иногда бывают моменты, когда голову посещают разные мысли, когда начинаешь задумываться о  проблемах. Недавно и я задумалась например: как изменить жизнь к лучшему? Что нужно для этого сделать? Я попытаюсь ответить на эти вопросы. 
Во-первых: мне бы хотелось, чтобы никогда не было войны и вооружённых конфликтов! А так же террораи бессмысленных убийств! Потому что это приносит очень много боли и страданий, уносит много жизней. Нужно стараться всё решать мирно и дипломатично. 
Во-вторых: мне бы хотелось, чтобы люди были добрее и терпимее друг к другу, ведь это делает жизнь ярче, проще и позитивней. 
В-третьих:  я хочу, чтобы детская медицина была бесплатной, чтобы у тяжело больного ребенка был свой шанс на полноценную жизнь. Мне бы хотелось, чтобы у пенсионеров была обеспеченная старость. Для того чтобы в их возрасте, они могли бы позволить себе достойный образ жизни. 
Хотелось бы поднять уровень зарплаты учителям. А прожиточный минимум хотя бы стал около 20-ти тысяч рублей .
Сейчас  в обществе очень  много безразличия и жестокости . Я лично никогда не пройду мимо, если требуется моя помощь. Но это скорее исключение, чем правило.
Есть еще очень  много проблем,которые требуют неотлагательного решения Ну как говорится: «Хочешь изменить мир, начни с себя!» 
[bookmark: _GoBack]Поэтому в первую очередь нужно работать над своим мировосприятием, но а потом уже думать, что ты хочешь изменить и что тебе для этого нужно сделать.
Но без главного человека – то есть президента Российской Федерации у нас этого ничего не выйдет!   

