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Письмо Президенту о проблемах России 
     Уважаемый Президент, я надеюсь, что моё письмо дойдёт до Вас и Вы узнаете моё мнение о том, как сделать наше будущее лучше. 
     В первую очередь, нужно сохранить природу красивой. Природа нашей Родины неповторима. Но сказочность мира природы губит рука человека. А Вы загляните в наши леса! Что там творится!.. У кого поднялась рука такое разрушить? У человека. Нужно тщательно заняться охраной природы. « Для защиты и исчезающих видов животных и растений созданы заповедники», - скажите Вы. А какой от этого толк? Пока люди охраняют этих животных, исчезают другие. Неужели это нельзя остановить? Можно. В первую очередь надо ловить браконьеров и вандалов, наказывать их. Но не сразу сажать в тюрьму, а сначала заставить выплатить штраф. Нужно лучше следить за лесами. И даже издать такой Указ, в котором будет сказано, что выезжать на природу  можно лишь со специального разрешения местной власти. Ведь так постепенно будет устанавливаться порядок в городах.                                                                                                                                           Я думаю, что Вам необходимо издать Указ о создании клубов, парков и аттракционов для отдыха детей. Это должно быть недорогое развлечение, доступное для каждого. Ведь есть дети, которые не могут покататься даже на обычных каруселях. И как немного нужно для этого сделать! Подумайте только, ведь если каждый бизнесмен вложит хоть немного денег на строительство, скажем, парка для детей, он сделает доброе дело. Ему самому станет легко на душе. Помогая другим – помогаешь себе. 
     Я думаю, что бюджетных мест в институтах и университетах должно быть больше. Ведь не у всех есть возможность учиться  платно. Везде нужны деньги. А где их взять? У многих нет возможности обучать детей, даже очень способных. 
Хотелось бы, чтобы Дума пересмотрела оплату труда важнейшим профессиям.
 А кто пойдёт работать туда, где мало платят? Например, в школу. Ведь постоянно кто-то из учителей болеет, а замещать-то их некому. И с каждым годом преданных своему делу учителей становится всё меньше и меньше. Или, например, в больницу. Врачей по призванию мало. 
     Из всего, что я выше изложила, можно сделать вывод: везде нужны деньги. А деньги затуманивают глаза. Люди начинают думать, что главное в жизни – деньги. Но ведь это не так! Многие считают, что всё можно купить . Но это же чушь! Разве купишь совесть? Разве купишь честь и достоинство?  Чистоту и доброту сердца?  Любовь? 
     Многое можно купить в наше время, но не всё. А люди, которые думают наоборот, просто эгоистичны и циничны. Вы как  Президент должны быть заинтересованы  в том , чтобы таких людей оставалось всё меньше и меньше, ведь деньги не должны быть смыслом жизни.         
     Надеюсь, что мое письмо не заваляется в куче других писем, а попадет к Вам в руки. Вы прочтете его и, возможно, что-то используете для улучшения жизни в нашей стране.

